

KLASA: 008-01/20-02/1
URBROJ: 359-01/2-20-1

Zagreb, 24. veljače 2020.

VISOKIM UČILIŠTIMA
- SVIMA -
- PREMA POPISU -

PREDMET: Važna obavijest korisnicima programa Erasmus+ u kontekstu izbijanja koronavirusa u Italiji

- na mjerodavno postupanje, dostavlja se

Poštovani,

sukladno preporuci Ministarstva vanjskih i europskih poslova i Ministarstva znanosti i obrazovanja u kontekstu izbijanja koronavirusa, Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU) savjetuje studentima i osoblju visokih učilišta koji sudjeluju u programu Erasmus+ da izbjegavaju putovanja u talijanske regije Lombardiju i Veneto te pokrajinu Hubei (Kina), a za ostale kineske pokrajine također se savjetuje izbjegavanje putovanja koja nisu nužna. Visokim se učilištima preporučuje da u dogovoru s projektnim partnerima odgode sva putovanja povezana s odlaznim i dolaznim mobilnostima studenata i osoblja.

U cilju suzbijanja epidemije koronavirusa talijansko ministarstvo obrazovanja donijelo je hitne mjere kojima se odgađaju sve aktivnosti koje uključuju studijske posjete i školske ekskurzije, kako za talijanske tako i za strane državljane. Na sve dolazne i odlazne mobilnosti učenika, studenata i osoblja u sklopu programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti zbog novonastale situacije može se primijeniti klauzula „više sile“. Sukladno tome visoka učilišta mogu otkazati, odgoditi ili premjestiti aktivnosti planirane u takvim regijama na najfleksibilniji način. Visoka će učilišta moći zatražiti od AMPEU primjenu „više sile“ koja će se odnositi na aktivnosti i troškove vezane uz mobilnosti u pogođena područja i iz istih, a nastavno na izvanrednu situaciju i nacionalne preporuke. Troškovi nastali zbog tih okolnosti bit će prihvaćeni kao izvanredni troškovi koje treba navesti u izvještajnom obrascu.

Molimo visoka učilišta da naprave reviziju svih planiranih projektnih aktivnosti te u dogovoru s projektnim partnerima odgode dolazne i odlazne mobilnosti iz pogođenih područja.

Izuzetno je važno redovito pratiti informacije i preporuke Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Ministarstva zdravstva, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Svjetske zdravstvene organizacije.

Svim hrvatskim državljanima koji se trenutačno nalaze na području pogođenom zarazom ili planiraju odlazak s takvih područja preporučuje se da zatraže pomoć od veleposlanstava, konzulata ili počasnih konzulata Republike Hrvatske u toj zemlji.

Agencija za mobilnost i programe Europske unije redovito će obavještavati korisnike o novim uputama i preporukama nadležnih institucija o situaciji s koronavirusom putem mrežnih stranica i stranica društvenih mreža.

S poštovanjem,

RAVNATELJICA



Antoniya Gladovic
mr sc. Antonija Gladović